e
M- A SenThin M
VMZHSS - P

ARAN

THEN] AT —AMptHEMATIZS )

P
adasalal Neé} Jr

NMOCK TEST - 1
_éf ,Q"k quedaeryy | -,
)% 3y A {18, 5)rond 8- fa, 3}

then, -ﬂ»mi AxB and BXA.

JJ a and ‘L’ one ,iwﬂ u"'ﬂ
e.wy Auch -tﬁat; a® xb—-goo
F—'m b o.nd b

v, 3
sx'

(738]
14 9

3’) 3"“?%3

03 0 (;;3)
FDI ffu value aé 3A-BB
) T APBG b e 20 ATDEF

Auch ! that B-C R&{q}a ‘EF 2

and e § APBC T Blyem”, pind aea o A0

Find s et a Mdine
gzww %eajm °6r‘>w&fﬁ‘“+‘%

j) ’Pmé ﬂlﬂt:
H—r&‘SQ = cosec O + cot O
(_9‘59

]

%ual.{* 20cm  ond  loase radhis
of lyem . Find W wcwwed A“"ﬁm
asea and  the otal Auracs ol
Q> Fma{ the qlﬁ"je and meﬁg‘,y_m}:
ﬁ %a-ﬂjﬁ ﬁ‘- 1he 1 da.fi
A5, bF,48,53,18,39, 4.
IO) Two <ot e Bwsed
Whot s the  probabily o gt
d'lbﬁmmt 'baM on the (sins?
u) 4 caﬂ'tﬁlﬂé ) blllﬂ foaﬂk
nnolq?(embaﬂ&vd-baﬂhal’lﬂj‘m
at: nano‘.em e #e bog. fid
e - p that  the ball '
Jnowm G () blue (i) hot blue.”
j?’ 4 Rldion R B ghen by
&

at {0y Y=x+3, x efo v

ﬂ’wt

I
VI

2,3 aabﬁ TW'W o domobi
and \-.r;.
|3) Fmi 'jfvtm. "ﬁ an’
‘-*n,—lﬁ,—lﬁ NG
ui) Fod  he Ao ‘“ﬂ
s 1(:

fmolmc_ai abuun 'h‘g,AWWTrmwccom o5 g Sin

)

-Sne J prove tﬁa‘ti
ART- T
lb)-Jn the ﬁijww,m D the
biseddBt

L = %um o.h_cl A%:bm,-ﬁl}]dnc

B jun D 3em C

139 Show that the
p(-15,3) , B (b, -2, R(-3:4)

ane collthesnt.

18) ;:&ALﬁ-tﬂe ongle o elovebiom
the a Tswer a pewnt
o 1:1: Tw"* which ﬁ"“"“’”"z
pro, S e
dahb MEXS

]1> 5 the totol g 2’1@' %
a tone °f] sadius B> 04 om)

Find the tandond d‘““"ﬁm
g ot al nofiel mumbve:

0‘ LH-?% BD =hem ,

bem

peinls

. 400 x \*j z
|0 . .

Kindly Send Me Your Study Mate
y-S udy M3

Al GUITI

M-A - SENTHIL KUMBRAN
&4 LSS —PEM) o THENL BT



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

al} What & the pro ad SSJ@NG}:& 1 e o a ww.TrbTnpsc.com .

tat o Dop e seledil o | gt S pasi

taiflem. 607, EPESy a8 (5,-2) and (7,-1) . DOreaM  HiH [
Satandays . 1 coeqtsian _
BT the ean on
Ay et A:{l,;,a,n,.-.,w} ;)\jﬁmdaﬁmmsg o dita j‘f 15 OQCHIEVE
md R be the welalim i[ebfnei o5 d 48 %"&Ped‘iﬂ;ﬁ’-&iﬂ .ﬁ_nd tﬁc‘ '
2 sguane a numbot” em A . Volue o} Atond delation .
;dl::k -ble Mdﬂ:afﬂ&d:j jay;cX;'p,_ 30} check whether  the Ag:iz Jmas. T
° e 2 mejm _ o ¢ E‘
A3) 3 3+K,j18;¢,5k+1 ane [n ; +a3y + =0 and A% -54+9=0 QQLL H \(3
A-P. then -tf"' ' . S =B
) pelonarne the M;AM 77 . BEST <
equation , whet /sumolan P _ M.A- SENTHIL y
f aots ate —1 or a0. " %; HHVE \ﬁ"
) il e eqpultom %Eaj'i"ﬂ* - KUNPRAN |
Line ushich hos A"F*‘-’- :jra" (J) \IM&HSS AR g‘l/j %RJ@HT
. the pont (-1r2) "\? Z & /

Paning  Hreough P - N ~HENI BT

¢ that Sece__me:-tme&ne \ ! J ﬁ
) P ol o ) Q) UTUREY
27) fod e diom :fmzb (] g
Sphene  whese Aunpes . g R 7
S DITHL )

ol )

imeall L | » . . o
KITNary-SCTiu Ve Tuu ray Materta av a0 pauasalar.met@ygmart.com



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

YM&GHSES - PkM.
THENI . BT. .

MATHEMATICS

TM-A- SENTHIL kum%%;’adasalan.ﬂeé. The lne “p’ passt ﬁw

| e ﬁbﬂ‘ﬂ,Pw%%

the Pm'nfi; (3,——3»),()9:,1{.) and
the

Nock Test -2
& mask guestibns
b 3y A={1,2,57 and B={2,3
then  ghouwr that n(AXB) = h(BXA)
=n(A)x n(B).
it 7,’1?&?2"-’!:?1-'rx33=39,}5., 00@
ten 'F"I P, ‘i,’ﬁ';fm gt GV

3+ Sl BHL, 66312
he-8 ot
13

i Eﬁl@ﬁf@@'@f B=l1 4 98]
fd,, s Nalug, %4 B-5A.

e ,"‘\J - \J-‘ s
5. Tn Apac , D and E ou pebibs

en the sldes AR and AC
mﬁea&ﬂﬁ. Shew that DEIBC.
AB=)aun ,-AD =8em, AE =|acm

a_nd Ac =|8em.

A A et B lacatlat'lﬁePafm‘:

Poinls (64-2) and (12,8). s “p’
Paallel 2“9’

o

7. preve the deﬁg "
fl—’_ig“%—:% = Sec & + ton B
8+ Fond the Volume ¢y o calinJm
whese  hedght B m  and whese
bose onea B A50m”
9 T Hhe narge and the Smallest
wlie § o Ad of it 36;_
and 13-4 nwpu'ﬁi’elg:'fﬂ.m.'ﬁ‘"i ‘
’erjwt Value . '
10..N,ﬂ2 the Sample éloatt
thssing  tree eolns  Awing Hue

Ui
dispo

(-6 ,-4) B Y plone. .. A bettle* 15 rulk
in Jz‘f’t o (5,0). The cib wishes 1o
the nile  dravelld

comswme
Ahectest  possible distance , Fird the

W%#&Paﬂﬂfheﬂdﬁﬁ

| then 53”“[ i ol /sunéaa, oea !

{14 pond the Jenst vumbo Hrok T
Aivirible

Tﬂpsc.&gm Be bae olea % &
hemisphenteal  soltd  2b 1384 By mibs

13- j’ww thet e fundlin NN
def Lyn) =m2 3 4
"A"' by {gﬂm +m+

e — ome

He Lot o nalmal
15+ Cind the Aum ond p:adllcf ‘%

the yotls of e guadiati  eguddion
2 45 +F =0

lb: Fod Re a6 a line
whese .fnf_ ov The x and g

oxes ane. 4y and -6,

19 Prove e ﬂmﬁ{i}:

50 - Sec O ~tan B
|+ 8tn®
18 Fond the Volume o the om
wed 16 moke o hollow cylindut
o hight 9o and whee iternol.
ord eofbral yadil ove 3Zem and
Bem mgfecﬂue%. \

M-A - SENTHIL' KUMPRAN

Kirmdty-Semd-vte~yourS

5“
e r e . 1 VMGHSs -PEm . THENL BT
. . .CUIM



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

p(a): p(§) =17-15 and n(s) =640
S 5d () P(R) (it n(R)

de- Ty ARe Standand  dediofion o
o dafi B 36 and each \blue
% the doti 1 dfu?clao( bﬁ 3, the
3d the hew Vardiane and new

Sandand Aeulation.

anta

. rd K ‘% .‘og{k),g.

T WYW.Padgsalai et
9- A die & wslled ond a Q5+ Lind e Sum 3+1+L 4+,
cetn I fosted ,an-.ulbnemxb% . e ®
Fad  the ddy ARt the | pdiinie  the  nafore § vests
die  ghouss g add  numbet  and ‘tef He  quadualic yatien
a o }ﬁﬂl g %
He ol ghows a : x*-%x-20=0
0. prove 'fﬂuf_&jﬂ__ = 1_-_:_35_& AT Find e Values ﬂﬁ %) 3 and
|+ ashA ShA . 2
pa the -beum”‘" puslie
2. Ty A I on ant & @ %::".3 y z j 7
sandew. expedment  such et ['K 5J: 3 5]

A8- In  the

baedtee o /BAC, Y AR = 10Cm,
=6m Fad BD

.F’unt',nﬁfs fRe

AC = Ijem and B

tem 3

Q9. Fard e eiuail‘!m ¥ oa A :
the which Pamﬂb( o e Line

=~

S

Wﬁmﬁi >
Bo’ﬁ@&#gmjata

hu‘?}\t % 45171. a}gye_ 618

The g attached 1o the Kl &
temp fd 5 o pebt en 7
3«011161-% Sclenalien o -fﬁg,fg
with e % 60° Fod
[e’ﬁﬁﬁ ¢ Aﬁ:’jr ot

i the /Sﬁu}'j

Best JJisHES.....
o Your BEST

| SUCCESS

Ts Youes..

N). Q. SenTHIL - KumpraN
Vt ‘\q C_TH SS - Pt'f?

THeN! BT,

where  f(¥) = 2K -1

3x-Ty=12 and pv.sf-j 1‘?&9‘3" the



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

M-A. SenTrie Kumpepn
VMGHSS5 -Pkm.

m-Patdasalatiet

1%,

THeN! BT MaTnermpTICS

Mock Test - &
& Mok qﬂuh}m
I+ Lt A={1,2,3) ond B=
Ioloe % a prime numbot o
than 105. Fond AXxB and BXA.
o+ T 1382k = 27 x 35, then fho(
a ond b.
3. pod K-k - n-h

xtd ez

Je T a wabdx kas 18 elemedts,
Wit o, posslble” odos 3k
con_ dguel blhat § 3k dor 6
demede = S0 23Rblnd
“5—' D ﬂﬂ"-{ E e ng&f)ecﬁ:’"%
the posls om the sids AP ool
Ac a AABC such Hhat HB'=5-6
em 4 AD=]-4om ,pC=F - Lem A1
AE = 18cm , Show hat DEJ[BC.

e

@wml,m&h

(e oot o the tawer, the onglt §
%

j’mfnj the  peinls (536 5 —cos6)
ond (-8 o , 56).
Fo A tewer stands v

. From  a Paznf on the

& H8m away fom

o

dwoilfvn the 15 Tewer is
30°. F&d the helght of fhe fowert.
8. “The \[ebuﬂe oﬂ a /Selfa[ M%"‘t
Geulan come 5 11088 e 7y b
hefﬁ'lf 18 Qpem  then —Fﬂi the
Hadins tﬁ the cone . N
9. Fﬁm{ e na.ngt MA‘ co‘eé{)«mb
oﬁ Hange o the ﬂbv“ﬂw"j dala. .
435,136 , 18-, 284, bl:hya7:8
o A con B tossed thodce .

'whntfaﬁth”M% of gt

fwo  conseadtive ails 2

N The mean: o a dita 1 256
wd. S Vardalion s
8.75 . Fod  the ondond devialion.

LX)

e Your o 15
Kindly Send Me Your Materials To Us Email ID: padasalai.jet@gmail.com

Fod the slepe o o die 120 The sadiv o o spheicl

balloon  Jncreases 12em 1o
lbem as obt  beb {’W“fwl e 2t
Find e walio the nce ana

of the balloens S #he Two cases.

12+ prove Mot Sece — She _ 4
Sho o508

Iy Find e ogpation o a /Jima&f

Line  whese /";.Lﬂ‘P(, s 5 0-"-'-1 ‘a‘
tnbotcept n -9,
5. A mon 18m  due east
and then qym  due netiff, . Fid
the distance cd ks cworent”
Posilion  friom the ,sﬁanf}j Fafﬂb?
- @ 5 -5 2 2

N 01 5,

g 2 |

Hen vedly (47)'= p,
11 pdvtmine the vabme ¢

s o o leuty gubidh
eguation.

8- Lo )= Ax +5. 2 xF0

then Jad $lx+2) *‘5’[‘;)

2C



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

Me T a fhealie, o oxe

&Déeatfnfﬁt.‘ﬂmtmur
and 20  Hews were alletted .

Each succesatne  wowr  conbains

ﬁ’o aww /.')E_n:ts tﬁonﬂl
Ek.(mt qwpw . How —mmy Aeals au
therte In  the 116(’ ﬂau’? ‘
a0 Tod ARe  ASum o fout
5 fows of the AP 8,713,
3

,571_,...

. Guven t(x)=a‘x;i2, ind
(1) ‘L(r) ('ﬁ)%(x-ﬂ) L‘l'rf){(x){-&(\)_
2. Wile deum  the bt
%nfm % genenal o i
which  Aum ﬁaﬂa‘ produd of the
reote ane. 4 and Y m:reéb.SJa
23. comsbut a 3x3 mabux
whose elemeils e 311'0! by
a:j s li——,;j}

6y

Www. PadpsalaiNet

©

Qs chetk whethr AD L
of £n o APBC ot AB=Som,
Ac =]oem 4 BD=1"5em ak
(D=-3.-5em.

A5~ The [ine ‘o passes

pocnls (-2,3) ond (5,8) ond

the

the line ‘g’ passes the

poils (-8,%) and (-2,0). Ts the
, iy

Lhe ©ot’ mewalfwlan 4>
26+ A plaﬂm /Si'ﬂi;:ﬂ m the ﬁf
96 a  Tewest 66 helght  aom

ehaonves  the ounglz o 'defﬂwﬁm

d6 a ball Tt en the
as b0 . F&mc Abstance betean
the o the ower. ond  1Re

ball . (V3 =1-733)

. 3 the wale oﬁ.-mo@i of
Ay Aphoted Iy, 4ind the
walis o then Velumes.

&
28 - Jf P(a')z% ) p[g)c?;

M. 8 . SENTHIL KomAraN

YMGH8S - PKM , “THEN! DT.

ol Rwol clock  snikesr the

bl ence ot | 0 cleck , & Hmes
& 20 dock, 3Fms ot 30
clock and 46 . Hewr mamd
fimes will 3 sbike D a
Pooctioulo doy . Find  the Jstandard
dectalion. o the numbest o
Abukes  the bell woke o J.ag
30. 16 A ond B o e
MMﬁ-OUﬂ eocclusive eerits 05 a
nondom e'xf:enfment‘ and  P(nst A)
= 0.45, p(AUB) =D .65, then

.kfml p(R).

MBY  Tour Pt
- Fopwagp Be BRGHT...

MA SNTHIC | Koviean
VMG H SS — PN,
THEN! BT.

P(RUB) :—é—— then ~64°"A P[;mB)_



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

T

VMG HSS - PKM
THEENI sT -

M-A . SenTHIL KUMMIPa ey iﬁuf:j

E M ATHENATIC sz

MOCK TEST-—L/_ |

2 mask %ﬂaﬁbm

such thet , P(p) =
P{_R): 0- l}&l , MCL

D) P (p et B
2) The
caeb-éf;.fmt
oote
F(‘}‘J the Value %

3

| &aﬂ,t » 105' om.
J-,) The
it buﬂdﬁjs

a5 depression ’5 the

3) 3 e ore
Wmi W'é'ﬁ

{_’,,,{ _,J; Qa!wnc u:-hui ird

% l4om . The mglz
o 405

)’Aamisane:hm;eueyiﬁ

D-48, and.
p(;m@:o-uo.

Fnd (1) P(netR) L'ﬁ)P(net B)

;g,ta_na[wd dL\JLﬂhU" a-"di
o Voriolien
[- & and “ 256 WF“{WE’Q

a

meast.

eé o
Ui om

o 8) Sﬁnplfvbld,

WWW.TT
wlnm Aean .ku:rm tﬁc
1o e secomd 30-20
[t e o et it
s 60m _Aﬁqd .tﬁ ha éﬁ .

sud b“‘“‘ﬁ? (/5=1-732)

5} Show  thal  the Saht .ﬁm.s
A-3dy+3 =0 and, b +3y18 = 0
ane  petpendieulan . :
6) T APBe ~ADEF suck that
APBC 3 o and the
wea o ADEE B lbem® and BC=
Q-lem . Fiod  the o EF.
7) Veidly thot A= when
a-[2

P™ |0P-|-;Ll p+P u
. P-7" (p-3)*
09 an'ol 'l'f:te o bb tBms l‘,:,,'
e AP 3,6,%513,.., 1L
lo. L& 409 =2C—1. Ford (1) Jof

ootea

ao fopof -

‘w’mf_h&a

M-A -SENT‘HllL Kumnen}!

VM&HSS -PEM | THEN] BT.

"b .A_,___:D - 3 anJ QC-]5CM
DB

fim BE.

'jrsc"mi 1he mchaTe_J jﬁ)tm °ﬁ

the  Segpencet whese it foums  ase

gl by e 20

n+
1) Fod AxB, Axh and BxAy
oa=da,-2,3] ond B={1-4]
13) Fod Ahe Sum o 8 botmns
of the GP.1,-3,9, -d7

“17 Fod ‘t&e. gum  ond Prw«luci'
of the nevls e Hhe pua.a[mﬁt
eguotion x4 30 = 0. |
Emd  the Value f K

j‘ﬁ’”‘ C?’t+3kx+1,c

hos  steal

(69 1 A

) 3 [_(5.
3

the

1 0y “”J_ Qg

l5'

ﬂ%yedﬂufj such  that DE lIBe.
./1



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

18) Bt whetin che "HEANBRINGL pentzontal  dlitance boti] A S TG SO e
°5 P&ntz one  collinean ? , : s L FOm | The a.nﬁ!g a nddfﬂﬂé: bawen ,tﬁ( ,_?:j,;'p
(b c)s EorCe) s (284 \op dopromin of the tp o 4 |Ond a.uf&nma, wlabion 51|
l‘?) Prove the Mulﬁ‘g ..(5&5{7 blﬁlﬁnj w%m_z&ea:q ._éowy.:—tﬁe"tl)SQf buil IS@-YJVL ar) Q%{éf.éam.
cot 6 +tan & = Sec Q cosec 6. ftep of the Second B 5 D a
20) The nodiss and heght o @ 3 the hight of the seond ) :
sl - e o the wlis 5:7 buﬁAI&‘j hiy Jc-zgom,_aég.;\ ﬁ,t“.heizh
and B cwwed ones 1 o e ¥ bulllf ‘
5500 /Sg,.cm.. ﬁﬁ nua(fub _ 07%' | #M' ! 'tﬁe /s[ayc anot Id -
and hu‘ﬁ%' ‘Enéenczft § e /stémfjtflﬁ H_ng

2) Express the ’5;'3':" 2 lon -ty 0. |39 L A={1,2,3,43 and Ben
£ ing Ai00 " ) The Pvt‘im&t’,“’ & fwo J_"’t"ﬁ:‘A"’E‘ be ed by .
frew dingeom- - ginilon dilongles ABC and PAR{0x) - oc dien, () fbd fhe some
MW“ wonge of a Ak %bdzaﬁ e mfeﬂ/ bem, and Qlyem o i}.mu.)mmhﬁm Type of
1367 and e 1‘;3“ g pa-ioom o fnd PR Jquncuon.

Value o ~0.08 . Find e 027? £ Vahies ‘Zl) ’)(,’Ld‘anl

Bmallest Vabi-‘l;’ °wimz qpom . Hhe M egpuactions :BEST L\IJSHES On
a@. 0] the sadit o the o ) 'yOUR CAREER_....

6

- ¥y -
ends 'a{)'ou-{f“‘"’ﬁ‘m which J» [;+Z fﬂ;[‘S 8]
o axe J8om and Tom st | M-A- SeNTHIL KomBRBN
ho em 023.) Wstdz an A-P. whese U&M .
fod  the Volume ¢ the guustum. |y g 50 and commen diffetene | UMGHSS - PN,

b 8. T
— Kindly Send Me . . all.com



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

VMGIHSS - PkM
THENI: BT,

MATHEMATICS.

MOCK “TEST - 5-
o) mank ‘Zu&sﬁa‘n\s

I+ The Pmcﬂlff 9ﬁ M-UV'“’“’"’A
:?1; (}t;b yeors) fuo ﬂz;ioﬂe
oo 2o o et ﬁﬁ”
i pne;sent aﬂa J,\ll,m{ % his
9! .
I +£l’-r33+.-..
[+d+3+..

'Pn%m(:
ER 1K>2 16900 then
o e
3. A cone. o heignt
ma.t.ic HF 96 ‘ r
seshopes Wb In the
[Endest /Sama
Find" Mie
14 check w*«dfm o9 = 3"1
409 = n-6 , a(x) =9,
5. Priove that +an*s - Sin s:ETa.n 5.
Kindly Send.

g

- The . aumuo(

yem s 88em™.. Lin

€

TM-lrSe‘fvfhrwJ(ummeni\! T petiumine the natwe o ;|- A and B oe Tuv  candidite

o

.Ylaeii.éet‘fﬁe Z:m.alnailzeymﬁm

5% +lln +Q =0.
e oolea o

ug/ﬁmlmfghu{'

t etteualas
0 L et

tﬁ the, cgmlolm%+a E %
4 3""?“6‘? gy
9 In %« e AD % bhedet

of LBAC - I} AB=l0cm, Ac=lhon
and BC = bom. Load Bp and DC.

0. The -mdfubb’. of “m“"l tent-
2 Fm, and. helaht I ‘mfm
coleuldfe  the lenglh of fhe comouasc

»Ubd:tﬁ ma_lze the fv{f‘f_&’éﬁ&‘

w;éﬁ‘i qj e He:ﬁmﬂulm canyase

Sosking  odmisen - fo TIT. The
K ity that A g geledad
|22 o5 and  the fy  that
peth A od B g A éaﬁd

o

JrS 3 P HoVe 'fﬁai’ P

Selectid B ot
mest- 08
2. 3 A= {5,(,} B={4:5:4]
C= .fr_:,- 6, :;j Show that -(AXA),=
(8xB) N (cxe).
13- Cind the Value of o %w
s “h =1 ’
W A bog contoin 5 sud bai&
b whih bolls , F gen balk, 3
black  balls . One ball 2 d’w‘m
of sandem ,b,mn.-tﬁa ag rsd.
Hhe Prw{)aﬂo thot the ball
Ao, 2o U)Nl‘uf& (i) Block ot Rd.
15+ Wlhich i’v‘tm gb an A-P

6310y by L. ‘%"5)'10

al-net@gmail.com



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

www.Pad

6 LChd  the emlu.dul \{alwz)s

& "fﬁe.ebeflw’&j v.X-F‘)t%wM

qPen

8P+|5P+5 :
1F. The \Ieéum&s o twe omes
86 o Kame. base sadius ove

3600 cm3 and 5040 cr®. Fird
the of - helghts. -
18- Bﬁmme the naﬁme )
e odts the  gpodutic

wabion |5 x> lx 2= 0.

o

- Show ‘tﬁlaf the PGO“E

[-3,24) , (Ty2) and (12,5) **
caﬂfnenﬂ

a0 Fod  the &Wﬁﬁaﬁ mode.
ud the Jmc 3o - ELj é-o on

the co-o0 ass .

’Meu § dita &5 and 12:5.

| 3Y (F) LSt the element of 4

- | the Line Hn-9y+36 =0 Un'b'f’ze

Vﬁlmws
ad- The S{'a.nlaﬂa[ detalion and

Fod e iooffient of Veondalion
33- A steladlon “4” . oleﬁmfi by
$00) = -2 urhw 9(6'[—,?,, 1,0

Gi) 5 -6— a -tu.ncﬁlﬂ‘n
Q- Find. - the Ln{:e:ta]pt made bg

co—ondinate  ooees. ,
a5, Faod  the Bﬁfmrnaé&}’
;%,—" "?’J'l)

af the U {108 deied
bAa i('z‘) attb & on orle
aé,.,.mizbn? ‘5"’& to! and “b
.-

ﬁ‘cpncl. 1:911 A-UY(lat‘h aﬂd W

lal.Net
saa}| e' Fod e s of ﬁMW\erranf§c_ém ﬁ":ﬂ) [

' ,Cmol the . domain and  co-demdin

ﬂd_nfb’ﬂ D’VIA[

H&ijea

and nange - Ta ‘ﬁﬂm Hdaﬁrm a
#Lnibﬂanﬂ

29- Two b,uJ.MLrLZA o dLZ%U(enf‘
hy_ aste locatid ot UFFB&.&
96 " each ethot. 21‘6 @ Jnem?
M' i aftached Jamu:? the

{osstace. 'ﬁ the )
%&fh

(6,10) I5 (1h212).- Fod the
Bﬁ te sed. a,amt:? the buzu.frysz
30 Cﬂﬂmﬂatz the _rtanje_,

ab- L& A= f-r,:} , B=40,2]]

Tneome| #OO ™ | #FP — | 5DO—| 5BD —| 600 —
450 | BDO | 55D | 600 | 65D

Mo.do. . . ]

wtkes| B | 12| 30| 21 | b

ALL THE BEST.

M. 5. SENTHIL. KUMRRBN.

Q: {C-‘JIH) 9
) )

Bé-tﬂem bases wu 9 e walie-

I\IIIUIy OCIIU ME‘\

< UMGHES - PEM.



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

9

,1 Aa, “BA "“‘l
'5)’15;'. M{' he%)'{ ié ;-un

(eme b
’#““M f a

i’cfb em/'b‘ane
e sodil 4
:n:;‘ a,end Vi tem . F”’J ibi MV&I

punface 1L

&Q ami PB

ahecl& ABEEPZ

: : w-Padaselai-et W
M- A. SngHfL"/(UMHERA/ ‘15) Muﬁfpty b a
YMGEIHSS - Pkm g
THENI BT. ATHEMATICS| |4) ?QF”%U& e #Mﬁm
Mock TEST "6. o /oz,n 5 43 o8 &
) Find e domaln o fundli 3 Prove n. s +.
_ : | d4eesh
-?/l(%) - f - I ' o N :
+Jl - S& A = . cesec A

mqu
AR BN

q)chfgbeA
R—jgk,ol

EE,A ’fﬁe

(E).

ned b [x}= 3.

Cah)a’d“b) Jmf

Jondlii o

2 l@ ﬁLﬂJ. 'H’lC \[ajj.lé 06
| the

DA oﬁmfﬁ””‘ﬁ’

i IH) Find  the W 5‘6

.ﬁ?ﬁi‘i" the  egualiin § £

m £ fine- whese moﬂnaﬁm
° and " Wu‘ff

(=

L5
o

{ine  Huwo - &’3)
(8 ’ 5) 22 Fmchﬂw-lM o

J= o%med

O[fx,éu()»

ot +ep-

(%) = 3-A% . Fé
tht 4 02) (p 0
a
e ne posiy  eh
(54 wd B G) pralld f
aw-axs (1) P‘”mU'J ﬁ’ al s
15) fad  Hhe  sum  to ‘"W
05 I+ 341+ -
) A quiden mafﬂm whse mlﬁi
B 3m and oot dlam
B adm lid F el e
wdon . How nadh wea will ¥

o

1%

vl 0 8 sevelilions 2

ail.com



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

rofnpsc.com
jﬁm)%p_ A= | 7.8 &
13 A,
SERRY

]-t;nen #:J N+ . '

| Bne - whese  rfet

=

B = [J-f l” ‘_'
-t 2 4
1 5 0
30) Fod e egpalion  of

on fhe
w and Aa ..:m"% ase (4:‘—5).

a

MAy SUCCESS BE
NITH YU ALWAYS

M.A- SeNTHIL KumpraN
VMGBIHSS  -PEW.

#) Jod LeM and g,‘c‘%w:‘”"’adfﬁs's T e gum and —
(et | (o) f the osh oo Ah  guadnati
I@iﬂ A = (0‘959 0 Q‘W"‘i"" Cx + 8 =65 =,
0 w59>' {3 #e pons a2,
g-[8ine ‘Oﬁ) Bla,b) ond C(4,-5) art
O Sné : wtla."nwml and 3 atbzl e
Dbt oy Ty e |pd 8 and
ey Praiya® heuld : whose 49
Seies 124+ 4374 .. A 25) Wik an. AP e st
be tﬂkeﬂ ys) (7(1' "l;'ftc‘/bum E\«W j,b A0 an common
4007 ' diffence » 8.
20 3 A- ('5—31’%3 thon find dé)’mf Pvﬁmé@m f Two
N2 E e |l - ftanges ABC ond PBR
ﬂam,Fodc 1’6 A o | ae ﬂaPecﬁ}% 3bem aﬂfl Hem.
) Fod  the loh o o |4 paciom , ofid 4B,
tognt - duare g 2P e oCRY,
hose  distonce g e wibe |a7) Foed  the . ftewceplt made
B [ e e
%ﬁ '{) ‘f&e"&"’d" % 3m. m  the cee-fAfﬂdtb oous . p
J))FM .the \olue ‘ﬁ k.1t 02‘3) Q@(uu Hhe sitiomal exprebions
w'kl?d’l- "fﬁe Q‘”J_nﬁﬂvl. ?7(.21'3'(7‘*/’ + TJE Wu,—f
) ,x‘ﬂ-
=0 P mead ond zp.ul aools. 23 i?f:‘;%.
Kindiy Send-we

THEN!

T
Nar.GuUIm



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

NMIGHSS -Pk
Then- BT.

| MaTHEMATIC S]]

fMﬂSEN;}‘“LKUfQWﬁh l .4) £6d e eyﬂﬁoﬂ

Mock TEST - 7
& mosnk 7/.wajcm
ﬂ’@tm#Vpbﬂ&

be .a»‘ ,lf);eam it z .
ez . Fod D’Cx-).

ob) mel ag an.éy Qs dwse_'

tem I "."‘ul :‘f ”11::3' ,n 5 evor  ned

n* . nk odd nen

. 2nxl

1 (cu(b) (‘)u—'j) (.b"C)
'.) &'[tb’,“—)h .(Q-jbj'%‘(b"’c)h
j') F(;,A_ the ouwo- 96 He
-‘dMUL % e Pa&»@ (’)"),(”114),
od. (-3,-5).
s)puui the  y0r9e and w%ami‘(
26 ;umge of Ahe _‘e{ﬁm-'j data” .
63,84,498 , a5, 14, 108 uF , 68.
1o) cad e &h toun o G P.
Q‘,B,l, i

€

- S

7 Ponallel + e
=l Pzww\tj mmuak
(by ). |
2, Ao that™ 2+l , %t (2
o tovseadive  dEma

Bot—‘{j
the Pe‘«’m{’
8) nd

ancibm%ﬂs"
q o &P

1) 3 the /.stﬁmaM' Jme 12y =
—(pea)ac +13 4 lan—Ty=lb. o .
Pmewan Hhen .émi .

©) pxB = i(s,ﬂ (344) [5,1)
(5,)). ﬁm ‘"b““l p ond B.
u)g,b oo | of ﬂ;mg& _damw( Aa
the Vestlices A("’w‘l) ).B(K, «9>
od (1, 1) % A% Ak Fod
the  Value g K.

112) From  the tp § & 10K

/3 Hgh  the - orgle ﬂddﬂfﬂwm
f o con om the

A obsoved 15 be 30°. Jod e aahm

X ‘fﬁm /Sl'wu:

D3y A= {u35) ad Be {2,3)
H#at n(axB) =n(A)ynle)
) Ddonde e uadtabi  appution.
fotese  gum  ond Pnoaluz,é‘ 2
sosls o -9 and a0.

'f)-ﬁd the humber o Totms

the «Mﬂ“ﬁ'j QP 4y 8,16,y 81927

)

w)

l6) Z) 14243+ 4n =64 theor
“f;“;"’L n?

H!) Solve _3. .t-_a"_ =12

2. 3 .

18 I:mci ’fﬁe ey;ﬂla'n “ﬁ -
fine Pami:? Ao the Pam!:
(3)-4) and hwmj Aape. 5/ -

- l"l)‘f)m‘l t-oa, o.mi aoﬂ— u";)m

%b‘-)— 2x + L o.m! 3[’0"—' P

A0).3n a GP 729, Q43,8 -
ty.

02’[).6‘»4 Alope and y- wmwrt 7

~

. ﬂmu aht byu, 5’1-}-7‘7.’_/3 0.

amai.com

OV



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

2,
P(Ang )= D-09 . fhen ﬁ—uu:l P(Avs)

&3)%.9:(| ‘l) (5 :r>
34 ) -B g3
g -3 oo

\Jmi{ja  h+B =B+A.

) Fhl e et o o
ﬁnc w‘h&Sc ~inf’ ﬁ o e
n and Ef ﬂ‘)'-%w{om "5-'1'-”4'
25) The _Aﬁﬁmk oge B oAb

dmes s Aomls ajC. Sex |
H@Wa henee  he ‘ajL 66 zsaiﬁl’l
will  be ‘K’“"’ Aimes iz pomis
e . 4ind e passent ages

g ‘j“"u‘") | the Ao Mi

.ﬁaﬁm. |
ae) Fad  the _6&-'1% oo o o
6P T which So=h095 "
Bﬂd‘ﬂzﬁ.

www.Paa?saI TNet
) 3 PLA) = 0-37 - p(8)-0y Sl Mlope o e

o An-3y48:0

28) Fod  the \obume ;

Pol

Wdut  whese ot 4 3m.t
;?nﬂl whese m(% %
ASDwm*

%) 8T . the undlion’ paisn
dfiel by =2 5

anc—onc"ciuf"m}f- D'ﬁ .
20) fni The eﬂmﬁm 96 the
Line ) [371.) a-"-"( ‘

PULPwlfculm A5 the - b
é’tfmffj ta,5) ond (1,2)

prs COR

HHC W"‘l:dﬂ ‘.,bs P)LFMJ_EM

M./q.‘ SENTHIL ./CUMHRAA)
VMG HSS - PEM

Kimdty-SendveY

THEN! BT .



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

. Jomm He chfs (““,0) ami

- www-Padasatei-fiet

f M- 8ENTHIL  KUNMARAN -
VMGHSS  .PkM | .

| THenl pT . || MAHEMATICS)

5)7%11 ‘fﬁc'/dle'): 96.@ bine”

Limy-8).

MOCk TEST - 8

————

ob_mank.guustien Y
«) A 3amim mollest MM: mﬁm
. 3m Iﬂla and T cohsses A;,amei;v.
D 8m )(,e—uul 15 Jovel a
amwlm - How mmlq- anea will i
e o 8 sevsluitions 2

2) Maukiply (i) e 214
> x5
iy ok LR
')( 'l _a!( b_g

3) The anm{axi 'dcv?aﬂlm aml
hean a diti o 65 4"
(@5 o Ahe coeffleint of -
VostSatien .
1) 2 AABC , AD B the.”
antonal  Biseclo D{)/_H',mmﬁj BC
otk B 3 AB=5-bon ,AC= b,
a’d ec:am 'T% »,

.

6).&«"4 He - mutje and w*ﬁ,mﬂ'
4 e 4 e dida 63, 89,
98, (a5 , 11,.108 [ 117, 68

) g 4tn)=3%-2, glc)=ax vk -
ond fog =gop Hen fad K.
8) rhd  Lem 4 903", [2ate
‘?)Fﬁoal +he élq?eoﬁ Hhe
Shaight Lie . 6 +8y+7=0.
©0) Prove Mhat [—Tan’®
| cet’
Dap. ) 34, 800 =x .
ok fog d it cheh hutn
fo =% o
lsb)z% o ond e -Me neels

'6 HRe. Ey“r«b"" 57‘--!—791-*0? =8,

= Jan*s

W T T TpSC.Com

B) Fiod e Aum o Jhst

a8 doims o on A-P  whese

™ tem & 4n-3.

“f)w o Gp. 129 A43 , 8l
e

’5)_:1; A i o erd PXZ

and B B .o  ondot ;xﬂwl

what™ Lo the mlm of AB

BB’

[b)d{) ‘Fﬁc standostdl .,clwm'-hﬂﬂ

aﬁ,;a. Aln_hl e -5!5. and ‘6

cach \olue @5 the dabi D

u{wwusw( 55 E.Iﬁm ‘6"‘"‘1%

| new A{und.aﬂi ,Aa,\udffm.

) &) 1+d+3+...+K= 325,
Hhen ‘{"-”CL By a4 23 1k

18) Frd #he alu o {beHZ&
+ ... +75

0 pond e e ﬂ“‘f 3

il g WE+L

ailbes )l (2 b)n (b- C)H



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

[+)

dD)’Tﬁnu; (s ane |
tossed dio. Fod e
wwdg“ : obmest
o'?/l)l:mi e Aum ﬁﬁ bt 134
Ao+. .. +97F. : S
2) Fiod The Aum of 1] 49y
Ib+..'.+o‘ta5.'
0715) “The Cwlf;s:a-n Pmocdﬂd“ AxA
4 dj_mudg' ame u:Bchld
Eo) ond (01 ) ‘ﬂwm
the st A ond the mumdinog
lomets 4 AxhA. o
R e s
- %80, |
&5)%0( #e GP W which
e ttom & Ve ond e
L L
2) A o bl e ond fard

Www.Padasalal.Net

Iy

“7L cobumas , and Y

| Products  AB ond.- BA exint,

f"w( o, b/’

o
P

.Com .

AT

dut  thote B ot loask  owe

#

1 r-3 2x-Z | O
ne el xeYez | L[ L6,
28 In e ¥ ne , ARBC 4
&xmw:t,u:j el . £3d
he “7** g BC.

A .
y/‘

%) Fad  Hhe mastvued  Vlume

stadis
22 o Aov e

celumns . B has ‘L WQ’J

forsly o ol e probobilly

&:9 Lhd e Volues aﬁ %Y, 2

May

You Acieve

EVERnyING: | ‘/0 v

Aspirz T ...

A

°
‘s

“eome.” that con be conved
i}cﬂoﬁ? Bl s ffi!’

ThEe

BEST...

(4.5 GENTHIL  KUMPRAN
MG HSS

- bem.
T

.b()lll



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

¥

M-A - SenTHIL  KumpesN

. ‘.‘.‘.‘.mPed?:l&-NeF

ay 1 al 9 3¢ .8 = 67-18 = 49

NIF

VMEIH3S - Pkm : = .
I ‘ cov,ﬂ-éf&'mf oﬁ P _ L-8 41
Ten! BT - I Mamemoncs =[:‘=3 el -#5] “¢ % 1+s  ®Bs

— 15 -a%" _ep . _ 0.
Mock JesT -_| N SN e , - 528
Solutions Jet. b mastk - guartions 5) Anea_of spee Be_ 1) S= {HH, uTy TH, 7T
= 3 = Pnea o} ADEF. EF; . n(s) = 4
D Axe = {(u,g) , (1,3)5(3:2), | prea o ADEF =54 w A, =54 x5 A= 4nT, TH nte) 4
| | ® np) =2 =7 P(A) = == . L
(313> ) (5—93:), (51 3)3 = chmn' . - e g é
BxA f.‘{(g,, |> , (07,,3),(_92- 5); 6> SQHPC m= d2-9  _ 0-V5 ll) n(s) = 9
' Jeq -X - s . > = 5—
C3’|) 7(3’ 3), (3,5>3 Ay e () n@) =5 = p(R); 5
F: ' #—fg— :,__[5—-.—- . ,/ ’ -
%) 800 =2 x5 - a’xb =9 5D 8 G ne)=4 = pe) - 4
' 7) [1xcose _ [i1+wse , 1+cwese , —
= a=a,.b=5 (6%) (-ces 6 T_-—w{é"‘ [+c858 "") Bemain :{0,1,4,3,4,53
a=5, b= & : o (et _ [lveseF _ 1veas0 |  Rwnge = 13,4,5,6,7,8F
3 3 ; ) B.C55 ™ 3h* ~ 3ho
3)a3+_,51,_:_1‘__.——3——. | s - 12) 4, < “0d Y
g 9-x w=y  wd | ghe t G = e ftatd )+ S ‘(D ) e st
3 3 = 5 = 1q = =1+ 18 (-4, =
= f,i 8) Cc8h = aTnh b}-w"& ' - -T2 i__ﬁH
7"3 y ! ; :ax%&xmxao = |760 em” tiqg = -83
= (D2 P, rp
-9 | Ten = amn (e REIEES
| R ek = 220 x (30 +14) 6) BD . pB kL
‘ = & x 3R =299 m™| P A he
.LM-A-SENTH(L KUMABRON. B = 18/ =4.5cm.

mmmmmmmmmmm—mmwﬁm%ﬁc



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

: alai.Net www.TrpTnpsc.
)57 AHT [wso Smj[ »S:’neﬂ ) N= &\ .o ’L‘)“ﬁ”ﬂ, = m(x-7 )=y y-2 = (%ﬂ)
Sir & in ; -
nb cesk | |Sin6 ceso o ) =/';272__/,‘.‘/',;#O =74 (y-a) = —5('x+|) = Jw 3 -5%-5
| of wSerse —M°S‘"°+&"6wﬁj# a v Ve D 5A+49-8+5 =0 = 5uthy-3 = 0.
* [-8ihBcoso +e36 8ine S’ *o : '
—‘ | O] "6 +eo3 = |36.6T 2 606 a'lé) Sec 6 —te%® = Ce_}?e - o8
[ B [O l &") luf Yean = 36(, Jaaé -¥5awujo,+ajm = |- w8’® _ Sm’® - She 5 SihE
= | e8® 56 856
pA’=J 8 = 1Sun~Mon , Mion- Tuie, Tua -tued ' - tane . 85O,
-+ ' -5 3 ' Nd Thu s Thu- Fni :f’tl Sa.{‘ Soi"Sun —_— =
?__I_. 2 Jo?#)c ; 2 . 'lL .
2 6 -2l =0 nes) = 7. , S5A = 4Tn 8 - un = (5% 53-m.
_155‘ 3'9 - n(p) = 2 7 AxZext =15k
p(p)- N(r). _ 2 e AsyxT S IxT - T
=T 5 [(3+.;u,-‘7) (18+&- é]——[lH%J h(s) A hx3r A L
= 0. - The poink oxe collineo. ""’) R=Jtn1)y (2y4), (3,2), (hile), )"‘i =
: : a8) Y-3 _ _ -7 2 x5
[8) tane = P& ‘ZJ’Sm‘ it [?:&5) ’.~(6f36)j iy TR 'Z_-;«- J—;&%—%—) T 15
. o yars ." Demain = ‘Ylipz)g,}'hgféj = 4¢3 _ x5 > & = _7(+5‘
tnp - 103 -3 . Rgom Ramge = fty449,16,25,3¢. | 42 4 ;
30 3 } Ea ' 1 « 520 F 1+&y+/=0
3 | t2y+6 Ltetj+l=—
B ! = A3 - = b\ - = :
ERE) N3 ) dbsa+C (k)= 3+k+5k*ﬁ°‘)‘v C\ = —%—-xmv'/- = 48 :% X007
6 = 30° eak - C Akl | L S Y )
= 0 = 3¢-4 = bk+2k =y 8k=32 100 == |
9) TSA =70 4om* ) to sk e m, = =5
. =r K=4. D5+ 23 =0 = = ==
Tall+n) = 104 o rke4 30) |, Sn+23Y+1y =22 3
L+7 = 104 x T x 1 = 22 0“!) A+P = -9 ) 0(12 =20 1, C 3n—5Y +7=0 = m)=_—’o?;§=%.
2axT -_-7%’_(ﬂﬂx)+o'zo =0 2-/( ),, 7,Q.Lﬁ
1 39’—7 =359 = %>+ 9% +20 =0 — lL

M) - A . SENiT Aend Moy SiydyMaterials Tg N9 Emal DS padmipmet@mm BT



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

, _ i Not TebT
YM-A SENTHIL  Kumppan ) ' .

: . .5.;}3’[36“ o : IO>Cam1 w4 wng-
. . D
V-M-61-H-8S - PkM), - =IDB =hB-AD = hem .

Then) ST [Matnernmes REz[dom, AC'z |gom o

Mock TEST -2 - = EC =AC-pE =6 L Q’”
: . | QEZIJ~’_____03" 2 b T

HE
Y ge | T

s | AP . 8 =
Solitions der & mok gustlns | 522 2 =2
)A?\B= .{(l,z) ,(1,5)1[3,2)’6;3,3), _@.2:__9,5;. -.J7v53>5[]5¢ [BJ convense "Kyﬂ S= é‘l—mn

) HRT, u1H , HTT, THH,
D ‘ £C . _ y y
. (Séxg) 7.[5-'?05 . é) SI-DPC m = 31 -3 _ 4 ™7y TTH’/TTT‘} =
n(A%8) = ' ' E S2) balm) Yrh o ome o Ytk arl
BXxA = {(2 0, (203) (-1’5)’(3") ’ PT’CB"L)CQ*'H) T Hld—B Y ) Ny 5+ G t
(3i3)18’§j _.. . ?-7[‘”3)‘.02’2)# m, = ’%':4-22:2- LZJL.:_';:_ ,1'3’(')1“) = “(SH') =7 1S%+10 =”g-HfL'
. n(BxA) =6 My =m, - _g:_ - PH?}Z. 5% ~1ly+30 =4y =0
n(p)xn(B)= BX2 = b m)xnlﬂ*) ] 2 S 15A -1y +46 =0,
=h ) '

. n(axB) =n [BxF)

¥ , s . |14+8im®  [+8m O ‘ -
2 b ) u!fine" Ji-stoe  [xime ) T =Asat S
| - -
IE) 3:5’000- v3'x5" 41 W Uk O .

Toh= sty 3 (1386) = 4I58

; 9 2 )
ranixe? =3t > [Ossne) . [Crshe® — -
p.3 3 3:-T;n=5;38= 2 I-Sin'® PN . '3)-;2(‘) =;1+|+:;>=§‘ _L endnd

- S5 el 2) ZA4ax3= enls

i3 \ 1 _ - r Sﬁ')B » &m ')>
13) 5¢ bto12 _ 5£2 L b(t-2) 1= wshe - [ 4 Smb L )
)J:e—s ot dee-n) lot * k6 (s CenP o | 4te) 2343+3=05 o&mtwﬁ

5&1 el = Sece .y tang . LHS= RHS- fo eme-ome (&

8) h=d@d ;T1™ 350 Ag.m Ui)f ' a=4;3:=3 Jf=a2,5
p g-m [13%] [337] (T caurth - a3 xa = @oea| £78 a8 1T 8222

- 0=a'x5 ;LM o 1,25 ,00" '
- R = -8 . . !
45 7 -7 =37 Q)—‘ LS N C e - 1‘1157(3LX5]7‘7 = 3530
(. Ji ‘j 4o 15 35 9 -1 =% T 36-8 =L -13y .=;'1=3é~8+]3,h.__5o.£ - ==
.L , ' =i

Kindly Send Me Your Study"MateriaIs' To Us Email ID: padasalai.het@gmail.com



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

MALTE

NRSc.com
L

~wwyw.Padasalai.Net
5 = & e e _ : en
) o s b=s 5 c=H 4‘9% y - co8h zk‘gﬁ,n(,_wsﬁ) ) 4(k) = k-1 = ,‘oé(k)=DL(“k))
_ _k | -3 P — 3% :
A+R = 2. - _5 3 * |=o5°A | 4k-3 ; yollt)-5 = 4k-3=5
& = Stha(1-wsp) _ I-cesp Y gk = 5+3=8 =7 k-
A o> _SthA. THkesr3 S T kg
2 WoP(a)i PIE) =
APP(A ) ' ~ .

) ey 4 o 5 218 )(n) /g a4 ) S0 st oy R =32 g
) PR S LB) = T o 5 pa)= 130(R) = -3 2
6‘ . . . . P(E> 3.3)(,3—- -:'}ﬁ— -’5 _ﬁ_
b = bw-nge=ay |75 (- p(®)= 110 d 2 | 2

pY 2
Y |rissp(md = 17p(a)=r 1S= HP(e)HYP/” 5).A = b’J/M 7 [ - 4() (20D
Lbx-4y-2y=0 215 = 32p(B) =& P(n) /32 = l+go = 81 »O

#) RH S = Sec © —tane ) PLA) = 1-P(A) = - 15 3 Pots ane  seal and wregpal.

oy I Sinb _, l«SFbeX I+ She| B 7?/’9)'_‘ ) n-3 ; Y= o't',z=3
ceso ce86 o6 [+8inO n(n): 17 X”[S) Iy o) :

. Lse e 7n() S X6k 0@%-59 (g PBD) = 2« BD.
case(;+s‘?ne> l—i—&fne . P(H) ""‘ ) n(ﬁ) 3’70 ( i »<
: 2 divided > lose =iymp 7 005 BR) = yap

8 v-W(R‘ ) b ou-wnih ) . é A@é Tio(6-B2) =48> =¥ LO-[0BD = 4BD

- 2 (5- &) —? 2L x @5-Vua| - “Nev o213 i B =0 éo =Q-5em. =7 DC =4 -5 =352

L 1337,3.)( X = U7 cu cm ° ’U";) ’_“"‘/‘ - B ,a-&m ; 2C= 3-50m. %

R > 2 o - - - .
-l@ S {ru T T,3W | 3D <50 4T /3?-00“[' *) g9 = m(e -2 < Y-4 - ’73(7"‘4)
= VT, 2H , 2 37, - 250 |25 . =
#H;#T,SH,S‘,F-:(,H:ATJ R= Mt fo = o = 1145™ 7 TY-a8=3%-18 <y 3x ~Ty—I8+28 =0
h{S) ’ C-%h = 1,17‘{2' __:_7 477(1925-”)9" t| = 39(_'7‘3 +10 =0
. . 2
0 oy s, (3123 | CEP T < (et 9 S b’ 2 Ph o 5 2
2 ¥
pla) =nLAY . 3 . I . o om0 00 oo s B g
n(s) _1a 4 L AL L]
AN MW7 rex/| DT



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

?‘ i : . ) wwaadqsaIal Net \ www.TrbTnpsc.com {T
M- A- Sentniz Kumpesn <) Sope = Jath 2}, 2190m 5 = teem
\ S - Y 2 2
Y-M-G. 1.8 — Paio = AT = R |
M-&-H-S8S M — =M 4T A b* &
THENI p7 || VMBHEMATIC S ‘ | 3o —38me - >
MOk TEST - 3 =y _Ase _ st 6 L
R P .,;1,8?»9 . %la) Sec ® S(‘;B S Shb
. ) . ’ ¢ : . -2 = R8s - ;
M&; %ﬁ- _é?) mastk Z&“;@‘ 7) tane oPP.,ggolg_ _ tan 30" Pa Sae B0  ahe 56 ?7
! - d" i Qe . N
)A=’z".1,3_’] ;Be{2,3,5,7) odj. & b 5 o (@) —8e (She) _ 1- 5’6
N L _ h s 48 3 4843, - v T
Ax 8 = {Cuz_).(l»s),‘(l,s).(l,"), S v Ty —-7—;-X e I =3 she 86 S6o 638
‘(2—,1))(2)3) ) [2-:5) 7{2—|1)‘). f z__c,Bs:@_‘ = ess - CE-t Q
. (3)3-)1 (-3)5) ,(3.5’) ) (3,1)} - lé?‘é ané 7 5?06 B re—

BxA - {(210:(}) 3—); (153)3(-5’0’
. [3:1)?(3032 ,(S'yl);;(s-)?')" 3
(5,5)1(7)0 \(192—> 3 (7\5)} ﬁ

2) 1382h= 2" x3" = 20 5"

8V =;3]ﬂTn‘h = IDSE caL-UM.

=7-3'—x::2_13- xnfxgu,:t_[qss N

=7 #” = 088 x 3x T

A X Rk

PO

=" Bkl =r s=2em

W) m=5 ; C= -9

y=mx+c = 4=5%-% -
> OX 4920, . . 0
.1;) 4B=90 :,-7#}(,2: F}Bl-q-Bc,:'

=r Q:‘l ;b:g
9 xii6 . A-h (1(.4—{;)21-‘1? Y
X+l zth A n~4
. {l"‘l’ . PR . .

A R=4-5 = blh-13b = 47-8

= 0.4

Cosficiont 96 Rarge = bl-y 13,(,

Gl4tzb 750

= }{1-8 2 AC '-'-Bom.‘

F&" oy = 32+ 576 =90

#) 18 cemeids =7 118, 18x |, 2%9, 958", xb,0x3
6 elomois =y 1xb s bXI'yAx3,3X 2.

)AB 54 ,8D=14 —73B=B-AD = 4

LO) 8= {’HHH HHT H’IH,HT‘T,'TRH,T'PH, :

'TH'r

TTT L]

nes) =8 -—#n('ﬂ:f*

A n(ﬁ)
Pl ) nIS)

_,_——

- 8.

- 8
.@A [50{?‘3

2 Sla

T 5 A X < T
(A) =@ on 5/3,] - A
. g 5 { - -

Ac 7- :, pt =1.% =1 EC =AC-AE =~5.-lt

.%F‘O An=x -l 2O FZp= b_:.,ac

6,2 ' "_‘-chE:",_.a_—__l__
"4» "3 2gC 3

n). C-V = -%—-xwo'l. = 1875 =;§wao'/.

10'-_-.9-87

P
-’rmen Bc. °

Sy D =148 =T 70

-Qoot oL ‘"@L 0"1 Me‘?’“‘i J

Kindly Send Me Your Study Materials To Us Email ID: padasalai.net@gmail.com



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

M. AWB’WW?‘ KUM BRAAN) -

VAGIESeE™ pr )

THENI &T.

Kmdiy-SenQ—MvYo

l@&(ua) () f;l(uz)wj ) - |- W[ 2] -agy)] L\ Vg = bkt 343
; 2 =
2’
la-a()] |a-2@®)] [2-a
TAXTHT T Ay | ) ls'a(a)} :3 a(a)ll &) e PM“P(BI Jmn&)
= (54 —-10 - _ _
L % * ey e 5 24 ~f3— —p(ArB)
) A 120,32, Ak y - ., 30 tems IS S EEY ) B TR ) B PR 5. = p(AnB) = .. 2 _ L
a =30 =rd:iage-20-=4 [2- " l2-4] '4’ 0 Jr S s S
.n=30 . - [3-21 |34 -u L1 3 o=
- o(. ! (; ..;zo’-{—at‘i&
—L—n a +(n-v) ?30 o'Uj)B_'D Sk 024):45 | L2 Jop. | bots ey
= W0+58 = 78. ' Pe 25 7 7 Neld =y o= ,,_/ F 43
DB _ 5 _ 1 =rpp AB | =
pw) S“ '_'Eza"'(" ﬂéj Ac o T X /7552_’ -‘# AC PR I
Sis. = lr[ughuj( j S AD B ot Hhe Linedit of 18 ,\\0,6 belly bukss = 1+2+3+- +12
0759 m, = g"o?/ b .
=15 - A — ! = — i —"27(’3 — ;
5 ot i) 27 i e
_ _1 cg!m!Q'o_-_n AH
J;\) ‘“?‘) A= My = O :1' = ,_g_ . , [
(D40 =2) - (1) = g-1 = . 10,85 bils i Stex s 5
e B N ' AN o 18| B =3-45x2=6-9
[0) L (r4) = 2ot rd- w2 =1 =% | mmg = 'T(’Z") e A 5 prms n p_
)i 7£+l"7"l"‘27‘+' R - _ B=O‘Hg=YPH°!’—Pﬂ -
Lm;%h')f{sf) 2N - N 021;) a':an (?o = __g-zo. _—;7-\[3“ il 222 =045 =0-55
¥ orp=a ;g =ty Plrvel= 065 .
BC= X —ypr- 508 y il
o (a2) 4 1 Lo = ak ‘77“'”1’ > =T Be . p(ane) = ~p (P18 > e;wfusM)
023) BC =/l-55 m {nus)-—pn)-&—P(s)._ (AnB)
pa o 2 e s
= s T 775 s | rleys oaey 20

ur Study Materials To Us Email ID: padasalai.n

ét@gmamm) =0-|



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

fM'ﬂ- SeENTHIL -kuMB.Qa;!" . h.

Iﬁo e

mm"ﬁ”"'n - Cl.—a

Qatn’\r— #8-/!0'\ -‘7&)(42 )(ﬂ J‘ngf
ne e xT gy
AXAd

V é_’"‘na”\w u.m’é ‘
- fx 2227 2105

ST

—b0 = & go- 83 )J‘" =7 Mﬁg)ﬂ o
o 3
4 :
V-M.GI-H.S-S —P-KM, h=8 83+66 = |ho- 83m . (lo&]+l _ 364—( _3:; L
THENI AT '[MB‘I’HEMATICQ].. 5) . a ] - 'C.
Mock TEST- & ) Mp = ’(’L_) = - :1‘) g u)(;){oﬂw) > Zf'[b“"”} =>4 (% >~1) 3
- . Y 2
Selutioa et . FLE . — (&) ,[;é_) R = (=) = =T et o) ST
/= 3 )~ ) toﬁ éf") —‘6 [%o%(x)] -7{(;«." p'Zr.J
)‘P(noth) pa)=y |-P(n) Comxma = by (-p) = -l |
Y = | - D4 D0.58. ku_’: dhe e Aﬁm"}ﬂ.{— Lies o F&f:m[«f- =y 7(!'._27(_)—! = X —-fo -J-‘{x et
i) P(ho{' B) =P (g) = |- P(E>> é)ﬁﬂ& {A—psgjc) = qom” ;. Bea (AD€F—>'=T6CM2 ‘9 @, = __56;_{_% = %9' = jl-l_s:
=) =» D. 5‘2; - - v ,
=) }-0-48 => e BC=2um. jEF=2 ? G, = 5013) _ 65 _ 13
...) P(A 2 B) ->P(QUB> P(’*)ﬂ’“” 6’ APBC-~ ADEF 9 | Bray .3
7042 %0 -4& = 0-16 = 030 oy =) Praa (ohee) "f;t'f ‘;a) AxE = {00, (20 i) 1 (-211), (-2, ),
_o.7m4- _ ea. (AD6F) | Ba) {3y Y .
2) ¢V = Loxwo% =7 d5b.= t_;"_”— et i 2= @E;Z —ret = atx ] 5 Axn = J(200), (2,-2, (2,3),(-2,2) 5
' | | (-2, -2), (-2,3), (3,205 3,-2),39)
. 1AX100 =444 >7D-7x-i = &8 ' 130303 )
* 56 ~7EF Mx :A Bxh = {Ch2), (1,-2), (L3),04,), -

p G[OJ%

,55’:11 190 w-U"
- h-60
J'!)‘{'ah 30 /’f -’)(‘ ”ID

§) Pliopral y Pap-li
p-7 (P-s)

_p-syler) (P (P2 pyye
T ®-3)" -

5-..01(" ,}g+ ‘Clh 2) C"“V 3)3
36-30 -24H 3) g, . alx" *1) =& - l[c 5)-1]
-1 . a1
_ bsti~] _, bsto _
T T T T el
h) o+ - - b _3 .
) ﬁ ’Z‘: —l—::—g
- S _ ©
0(!3' a ’T:-O.

| Kindly Send Me Your Study Materials To Us Email ID: padasalai.net@gmail.com



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

WWW. HBTRPSE.COmM--

g = . i h = - _7.PB. = BC - PBtBC +CR 2
IS) b’jf‘u‘ =0 = CB“)‘JI(Q)(H):O 0?‘9 #=5n ; h=92; 0%) 7 P& QR -%—[ pa .,.ap.,.igp R
Y A= 4(1e) <0 = k6 -0 CSA = 5500 =7 &Trh = 5500 tb . 3 en st SEEEE
2 wn Axdd xw.m = 5500 PR o'zq 7o Tay
=y kK =lb .—_:)K:__Jf ; 2 mé 7o)
" . 20 == 5500 FN= 229 | = %/o?(L )&{D l5’cm
- . -.H _7 A B %TJ":;— = . a'q> 'l+H
i '-7» S sadus = 5% = b’x5’* 25em (5+z > ( >
Y nlght = T = Tx5 = B50m. e .
l>:z>B -e‘c, [Bd BPﬂ w) ' | - 7”3:(7}:7 Y=, Y=k (Y n=4,9:2
=3 - =7 45 -3n =hx | ,é: \% ; S |
4 45— | F+%=5 = Z=0 "
= 7%=#5’7“%£:% NS : A 24T 9”3}1’20 ’
| >4 5 5 6 .3; _ Nk Y=2,Z=0.
1) 51.7,c .695 = ceambe _ab_ | V¢ 65 - ¢
" b-a pa - P o'@.q p:a,asd, a+dd a+3d,.
 S= fc:.l) Ci2) , (03 (L h), (1s), lIge), | &, 20+lby 20 ¢
S’ép ¢ = a-+'b c-a . b - Gar)y (26 NN e
i etac patefs T AR - B I 20,285 36, bt =
ooe H-BC (e,1), (6,1),1,(&3),(6;#),;fl',r),(s,e)j 21 {2, 4) ;w—&,%éP;'Hfaﬁ
&nfx o AB = 8lpe J
fiBC we. collinesrt. ) RoL-3 < #08 = 8= 13-43 A des3),(604), (7,5
H) 59%9-'{—‘('0.119 :% ¥ fe{:: =y 8= F0-p8 1367 =_5__é__'lﬂ 59#7‘)_%3 _/),_KU)——I 3. ;5(1) 3=
: n n . Y o
: Cesé_,fg,‘,,’@ 33) \ 'I%L'"(Rz-+[2ln~l:91>("u..unot3 4 3) 3 - 27 3 {(}1) J-[ 64-
o w80 = -érl x4 (38" + 28x7+7%) = 48510atm 0) RM? =41, 8 a7, éfi}
| ' o_ PT _ 120- . b
;5}9 i :C—;;g, ,é:‘/p'—‘--9 M) JJ-'DI)JfS 3T = | = "(Oh (ll)ﬁJb ene —enc a_hcl tr '
ry

__7‘10-:!,').0 h “7 h= 59

. ; C- Pivtict elemets *A“""%om&

fmaaes, (Qangé’ C w’WJ

S[o[;e m = —?& am;é Y urfeﬂu_fai‘&

+

M -A+ Séndi SehéMe Yo&%&@ﬁﬁeﬁals To U6 B %aséfa?:

gmﬁil.gm’{EN 7.



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

1

www.Padasalai.Net www.TrbTnpsc.com —
M- A- SenTHIL KuMPRAN 5) Tan*6 - Sh’0 = Tan’s - Sin® 58 csp = and 57/'“"‘&
e8e 1
- 722, 1Tx a5 =550
\N-M.G-H-8-S = Pem) o Tan’s — Ton’s . 163°0 , =t ¥ A égnvau . ’72: 137-5m
' . - T . e
THEN! B’t MATHE MATICS = Tan's [ |- ces 5] = Ton’s - S’ ivy’h?
Solulion # Amonk gustems  |0) azi5 5 b= c=a . = p(a)+ P(B) —P(ANB) £ |
. ' b-dac = (W) —y4(s) @)= 1217130 | =05+ p(B) - 0-3 £1
0:2+P(B) < |

D) let Kumastan's oge =%

Two amns _btg__)vﬁb"
Fout. yearts fom 0= (x+y) yas.

L (w-2) () = 429

witya -2 8- —2x =0 =y 2’-9:0

n=23 =t =3

=1 >0 ..% The mé;mmmia""@

P(B)L |-0.4 =y 4203

:',9 c‘sg - 88 /Sz.cm 3 h=lkem
Xinh=88 =¥ & X "“x% xl4y =88 BxB

unegpal . .
= lfem l’) ap =455, [5,¢), (6,5, (6:8)]

'Y(-Jhll ,Lllr5) Uné))[f,h)Csﬁ)
(5,625 (6,4)y (6,5) 5(6:4) §

—— H= SSXIx&:xW,l . { .
2 k(KH)]--; (900 = /] y - |exe = {(5:5) ,(5,6), (551465, 4k,
) = ' 650) ood = atcm‘:l — s [s,‘t), it s ; £ 675 L‘(,‘[73
k(£+) _ (30 9 x+d x 1y . xia, DY “exe)n (cxc):g'zls'ghfﬂ‘-):("*s))(""’ﬁ
a T 44 2ia 4y (x2)a) RS e
=7 4243 +.--tK =130 . _ 3y . | @ /le' .
oY e _ 120
3) Volume ﬁaﬁbﬂob?\ =Nolume o me L= _ . : C.'X-—éD fera) =0
’ﬁnﬁh;:jgj-’zrnlh,’ VA _BP o 10 _ 2 Neb ' A= -2
=r h RS e B b SThe Vol o x = -2(%) 6.
= - L= “ - ’ b/"’) TG[)SB&
nisY: b .

gog = g [g) = g[x-¢J =

= a3 =1

[4) 4o - (3] HB*J o)t

= 30 -5% =¥ =¥ 20 = lax
= .= y-Fom and De=é-25= 35em (D

L= = o = leas

/L'—' A5 m J_L

Vet A= éidﬁra

Wi loalls
ne)=6 =7 p(R) = Yy T Y.

Lot B= Gdi‘mj Black ® Rd
n(B) =13 = plB)= 13/ = Yo

1l 48 F4 °f : _ :
Kindly Send Me Your Study Materials To Us Email ID: padasalai.net@gmail.com



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

‘ lb’) tn = cH-(n-OJ .WWW'Padasalai'N(it}_ + 4 wwaranpscuo {(x >oan+b ‘é'(') —all)+b

| =54 =16 (n-0(5) s . Jen=alt-Nrb A=a+b
| -5yt = (a-)(-5) - o Cinterepts a= L 0:-atb a
] tbh=2 =
—TO =n- 37. , - ,5-’ » ) Y ‘in{’foﬂDb b=-3 -atb=0 —?C @
U,) ‘TP1+2 =y 89"4-13?-\-5‘—:() hihy Mrn,;?.ﬂnz cb=l= atb= & ‘;S 5
EP w13+ : 2NNs = S Tathy L Tahy ail =&
= -5 - E 2 o - =l = ’
Q':F) = ‘s(aiv 3)""j LJ= %2""“6)

-t euahwu \IaJluz.b —s7, and == .
s e é— 32) o =653 5% =125
14)12511» o R Volumer = 3600 1 54O co--l%&&n(— % VoSS = -Z- k1007,
; L

‘625(“1) ,(),1,), (3)16),-...}
| 2omdn = §1,2,3,...]

| R I . '
FTCh g T = 360390 LT B xwo =537, i
= q0: 186 =¥ 301 b=y 10 1Y : = Co-domdin= { (,2,3,..- ]
p\‘ J1 =57 023)%@;)3-,_"__2' ‘ . 'Rcu‘jC’= {:,H,[,,,..b )
18 ' p2) = h-2=2 -‘--&?.3(—3,«1), & Boa
) E ’J.fac B ” ] OS)IL) ,&' 138 {(—I) =l=a =-1 | (-l’—')) (O’-‘l)’ 023> Bomain - 'Y‘cl:—!) 2 h-33
-1 %0. Jle1=0-2--2 | (3, 4)3 ] ’
-« The Kﬂ%& ase }tea,a a.hA MQ?/MI-( 6_[3)-;“1-2 :# .._ ‘ idﬂdrﬂ") ED-V'-j( {/'{,[)c"a o
l‘pﬁﬂm o R mn =0. Q) -9 _ x-x
T 3& i 3 %) -y = -36 8:-4 -
= I 2 -3 Wy _ / 3 T 12 - ) 4-)(' 9y. YA -.——? 5—(0 = nN—L _ 3_‘0 _ n-t
]“'-8» 45 s:"’ a5 || S5 Tt T | e T T e
= [——61—354{8]—[-98 -}'au,—lsjf-‘ —19-(4a) fx.fnh:tcif;t‘ =-9 & y wfvtczpt =) = 4 (4-10) = 1(x-6) Fhy-40=2n-5
- 19408 20 .. collienn. %) a-ly izl - g =t %6 A8+40 =0 =y M -hy+34=0
) 3x-3Y = b 756 th= an"l o /1 J (‘)1 L 39 S =400 ; L =650
v - " =7i‘-‘-i'=‘ te =gl =2 =bh. | R=L-S = &5D—400
c =T 2 3 '~_%__
e
L -
M /:} LS""C]\[(l(?r_u/il/ySendM our Study Ma Meé% A40 Us)EmaYMadasalal ne?@gmallckm ) (rHEN, BT



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

‘www.Padas

| MR- SENTHIL  kuMapan

"\M.G-H-S.S. - Prm,

THeN! BT MpamHeEMATICS.

MoK ST b

Sl g 3 ok gueskions

alaiNet —www.TrbTnpsc.gom-
q

(a,4) = 4la)=3a=7=4

D= a’p: , &
' e YT
a-l a’b = 3a =4+5 =9 = &+~ Y, = 3
2 alardD _ a(ar) (b)) =y ptd= 375 =5
Caal) L: b . =y —&-‘—b =r b; - .

6)6,_@“): A0+ 3. ',-6-1(%)-:\}’{

V460 - I IS rvorsr il = 4
W:— (H"{)(I-'X.) =r A= —| '1:‘ ) a”= ]2.]1:) , al[_" -1 = °L'
= -lEn £l . ‘6'&3-(%)] - %"6’_(.% ‘ Oy =tl: 4 [ 2:-11: {;6
ziPomaln ={-I,0,IB 519 S A 8k Qg = 1 a’:q Qs =2-3° . .
) /L) /2 -3 |+e8R | 1-eeBR : .32 * =1 ’
> AB (3"1> ("? -;> (l--PLe%h) a'3| 32 . a3b A: b 1o 35
Q& 32 ﬁ 26 81

=7 2-8 -2-0 Y TA
6-le —9-20 -0
_[2 -3 I 2 2
BA = ("f _5>(3 ; >=7 (_A

PEEAR VLY

- (.m 28

= 8 (1-sh) +8inA

IO)A = | Ay A2 ™ A3
A3, Ay Ay,
I ae,;' A3

3)csh =T(r+n)l
= %f‘l’ (4+!> 5 =¥ -'2-;;

= 5 = 78.57n”

-13
-qp.‘?> (1+cwen) (1-£82
nh A -c8h °
0w |. sn - SEmp.asatSH ATSHAEN o oo [c =1
-1 -8-20 la.‘_ e8%A . . ‘ane =M=z Tan 60 = 6
Bh. _ashe _ 2 -aceesech. | gl pmic > 4 Bxt]
s g P = (3x -4 +9=0
8) p(oe) =06 ; p(png) =0 (2) dm = %% 52 =5 0
: x Ry 2 [0 ST
x5 X5 .'.?(F}UP;):P(’*)‘\'P(E)—‘ P(Aﬂ&) Xy - +
S = = = a
0.b = p(A)+e(B)-0"2 ) Yra g2 7y .
3) GRen m, .M, -1 =>ra=-5

§) A0 _ 0& - Al
)130 op  BP

ple)+pP(B)= 08
PIR)+P(B) = l-P+1= Pe)
= a3 -pey+p®)

= &—0'8

12) g(x); 3-ax #fw) = 3~ 0x]
=>-an”

=Y.

Jn) = (saaz«xf R LY

FStudy Materials To Us Email ID:  padasalai.net@gmail.com



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

F )
| But Ja? - () W“’W-Padaﬁafgj“etﬁ r fees” 0 O " };tlgnpsg\ao% menrt 5 #BC =0
- g-d 0 6B ) P° O Sin’® |
Q+[{‘l -l = 7/ n, " 2y, N ) = -3 A4 4 -
g 44n=|qnm 327 =0 LHS = p> 4 g :[&%’Mcﬁ@’@ 0 g Y 4 Y5 I 16-5 1
P i) . o 2o +cB

b’ —lax 67 -0 0 S0 e (-30-5a + 3¢) - (qa t4b+i5) =0

(%-')l::-l. L Swel 0 —lHa-fbﬁ—éU«O #laaﬂb’l’i@
x= 19) 2427 4 =“Hf°° da+b=3 20 GCuven A=
° 2

Ui) i) Pm‘aﬂd‘fﬁ n-oods o Y= b n(n_‘,J (lZO) 20 +h = 3 !/ a-a% atb=|
(re) §4-7. 2 atb =1 [ gy =l b=
0l poalld 4 g-aii & %=C 7 Al =120 7 n(n) >120x2=340) "2 = B |
Lo nsh =0 = (m—lé)(“‘]‘) =0 ds)‘“ 20 ;4 =8
=7 n +n«3-’lo v 48y 30+/6, 2042
15‘)&-‘1 , =3 L . n=I|s" A p= 20, 30+=) ! LR
S a ; 0 9 = A3 _ a1 it (R ™ S
o0 = 7’7:1_1/3 :"7'/3 - ?:? ,2)6) BL ~E’&_:W:_&
25 7 P 2y
; . 2)p- [5 42\ a5 L3 Pe AR PR P& +8LR+R
) d= 28 <y 77 &k = lhm s ) s NP R YT TRy I S v
Poea  coverd lﬂa\loltﬂlt}n =amuh — = - po- 2 1o 24
: _ ’ ‘Jﬂ) OP = oT*+PT =5 =3"¢+pPT =1 pp = 22 -x10 =1Stm
= dx 2k xi4n3 = 2o . w4 24 —
< Aren  covered G0 8 newlilons = 8X 364 o 1 e = | ik ‘z;zl’lji’ -3k = 4% 3.
= A IR) b pac =0 =7 (3K 4(a)W)=0 [T TG TL o xTiapt s -5y 2 ),
19) 5% ¥ =y ('x+3) T R T ik S "23)_1’(,(}_“31 - ax(x+q) _

) %%y 4 ny -4y =0 = W =uy yk=u TR ;__L(WW- =
'y 7Y = ?L[’nt-ﬂ) é
- N k 16 = K J'— ‘_JL aZ‘i)fJi H, I 4 It =3 1% ‘27 3

= o (w+9) 1*)* -l 24
Gcp , a3 a=1;b=8 ; c = -4t5 cdape-gf s ¢35 2, g 'y
L C M = WCM*H) At+p =-bp = -8/ = -8 xp = 6530)‘—‘*—’**'=7-%— 2=
AM.A. SENTHIL KUNHRAN. | B =¢/a = ~bS5/ = b5 | 3x-24-2=0.

Kindly Send Me Your Study Materials To Us Email ID: padasalai.net@gmail.com



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

www.Padasalai.Net www.TrbTnpsc.com

NY.B- SENTHIL  KuMARBN é)a: 9 . 91;34 —_'/5 2 4n = an”"! l.U)u Be: dishnce ef ﬁj@znmlo/]
. ]
HESS - pk""[ Rea(y) gn L == Eo imees o ”"’ﬁ |
HENL BT WEMHHCZI 2 2L =y BC = 50{3x{3 =50(3) = 5 > 2
MOCk TesT- g ‘-‘nymﬁon § the St-line P,,mlM ts ) — ~ v |
R movth s - answels 3u-Ty=la B Bw-Tyrk =0 ot (44) 2 L'H.S:n?:;fzz (R’HS)'{A(*B))’)AC"Q("U,
L [ ' N 3,3/, (35), (52) 05,
9 ll‘:')ea:l o t,(?‘-) C aneh 3(6) - 70!) +K =0 =7 |8-284K=0 n(e) xnle)= 4. nime)= 4. ! 3)j
F L[ N-2 - ) -0tk =0 = |c=(p. - 1. - ),__mvw}ﬂ.
f( 1)=3 {(_|)=3 {-(0)—.—} , 9% , o h(B)xn(r) =n(AtB) =7 ed
.—a_“(o)__-_l a("")"’b =‘3 Q[O){-b:_, B c TFIC HW Wﬂ o] 3“)(.-—751‘[0:0 “') M—}B :—ﬁ ;O(P’a_o j
T4 = -1 -A+b=3p (@A L 42 oy Ml axls ~ o’ (wep)x - o =0
AU X arla o 2 337 +20 =0.

T -a-1=3 T -a=34lsh gy

Hjm o 2(x412) (x412) = (x+6) (H+15) ) ag; ne R =in?

T AR 4122 +Ih) = oA+ A0

= th=an™' = 8192 @ 4 (2) = %
d)ag=n7:’ - 8-—] =61|—-/‘ - 63 391.-.-57’ = o= =5y o 13 . #()4 )
hed ~ 8t3 T » ST s M BRZ | o482 2
Qs = |5 - AR5 . 225 9)=>(P+3)'l+la5 —l& = 0 [12x-Ty-l6 <0 (<) Jl:,y n=|2 -
‘ n-is =
)+ 30+ 2 3 m = —b - "(P'+3) My - :B._,]«;

3) 1 (249021 8 _ 1 |aeh)iuss m“ , EY . . SN D) QC%:_'—)%L& =rnln+i) = 1332
Sipic) I CH 1-Mp= -] =y G
1-0)* (a-u) (s-cy T (a-p>° 2 —Ix 7 T4 | n*an-1332 =0 2(n+37)(n-36) =0
P+3=9 =5 p- 1-3 = =y -[p = .. - '
"()Amﬁ‘fﬁ:Ale-_l LI A3 xjg F 7-3 Jl 7&;:"*[ n= 3:’}'\'3‘6/ .'_h=36
on .

2 |y, 1) A=43,5) ; B={z,4} ve) | 2

HL‘ 33 Y

RN H)Lta=t v bl | boas .
S ]"‘ L s |7 j_?’j[a'l‘i -—[-IV)J (9 Anea o) fRe APBC = AA ) 7 4 = 2
48 ' ._1,1 X My X 4 kT | T 3‘1‘“:7’9':5’ =32 3,46 =12
g T Ay speom XY Yy Y, 09, C #}:-qu[:"’ I sl Bq 3a-12-4 <4
0 ' - L1=5 - L2 _ - ~ - L 3% a -l—l.lk,:ol a<b =2
D oot § nemge = g T Tag 2B Akt -2l B hy =y 2k =T S0 4 4 239 .‘..')(—'5:, y Y=/
& AN— k=19 =5. 1 - s AT

Kindly Send Me Your Study Materials To Us Email ID: padasalai.net@gmail.com



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

—
q

www.Padasalai.Net

(9) M:;__?_ ; 9-9=mb-n )

Y4 = :.__15_: (x-3) = T(y14)=-5 (x-3)
TY+28 =-5%HS =¥ Sx5+1y¢t28=0
5% 4Ty +(3 =0

e

—

s

j—‘i-:;l;‘ 3% =30
3 )'____fi_;-;‘

—I5

73— 3 =5 F Zm-dOYHIS =0,

0'1‘6) h= 3 ; Bac ama >350m”

www.TrbTnpsc.com
At
0219‘;‘1"-3—:[ :7:§—v+3./_3__:,
4

Tn*. 350 ; Vel = Tn’h
=350 %% = [05Dn
I ———

_ L

En=at' . . 'm_('/a)
- 4 _
"7 < Q.

aﬂ) N={’11)51 411}

Veg -8l f Gob> - gliedglanf]aD b plhon <mgems
=f (x*2] =@n+1y -2 Acon=g e o.n | ] s
:&(71.?2)4-1 = bl —hn =2 Gn: n=by 20O iﬂii:;;?;:) Ha) = a(a)-1=h-1=3
zin:l:;: o S Ntb= 4 (Y4L) 4O 653’%:%% e =y(3)-1 =6-1=5
m T '.-603 7&306‘ QY =18 y=9. -'--ﬁ=‘{U,l),[b?)),[&,f)---j
d"\)a:"(at"tjn:%;%_:.b‘_ o seMB 0de = qgeans. i © tme-eme #—ndﬁ"’

fthetls oge 1= 49=6h} :5}3‘"”9 and. ‘Quje' = to- demawn .

a'U) TB: ~S5Sn -3 =y 336%_{*5-)%-(_!7_3)
> -5'/4 £ C= —Is/j-

2%) P(pus) =pla) +P(8)=plAns)
7037 4042 -0-1=0-%

A3) LHS > AvB= (f .’,’°>
9 _3

&

a) & = 4095 y n=h ;n=b
Sn

= a.[nﬂ.—q? :J.'qu__
A-1

R
4-1

- net  enfe

17 = :,'_ = _-_'_ = =
e (4096-1) _ Jfoqf'—,yazgg%}%ﬁ m [ I
I 3

By [4-Y: = M(%—XS}—? pt (3,2)

law;(: ’1") . IHs=RHSE
7 -3 ) rate 3.0 Hene
, Vi

ﬁ (Y-2) = -1 [-3)

> . 5—‘,’!_. = -n+t>
_E/S&TQ = _:,L :’_,:—‘l" ';—-3/ =7 ‘)(+5-—2—3:O
?’l‘t‘j'—g =0 .

~Kindly Send Me Your Study Materials To Us Email ID: padasalai.net@gmail.com



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

www.Egda§ajai.Net

N www.Tranpsc.r — [ j / 4)
- - 2 - XAz 3P/ X-
M GIHSS - Pkm %= -1y 0 jog= x-l . 1. (eni]
- = (34x-
Then( &7 [Mémvewancd] = 00 7= g [ged) = g [
\ST—f 8 i - _l. - = :
Mock TET -5 6) Range = L-8= 125 -63 = b gof= *-l- - 1% ﬁ
Answets Jof Lmosb 3 fione CO%JM-g mgesj{_fga%-o.as u))oupf;é::% ,o<3=zc=;§_2,
= R = a'g : is
Dd = 2-8m -v‘ﬂ‘ a2 =).H.m. 3!)403(“)"(5(3(")) 7 $2n+K)= 324y NS Y NCIEFY:
= AXA2 y | hX3 = 26. 4™ < g ({0) =7 (3% -2) = %]*{%’-f 41, A
—:[_-X =;=- | 3"{(*)’ 'a 8 = - 3 32
. Artex. woveted In 8ﬂc|?o[ﬁun=8x&6vl, = &(_3%-;)4'.1( =6 —hxk /> é?‘i/-’/‘
_a = b Rtk = 41412 =) == - 10l
=l m” : 1§°J='3°6 =;'yi+3k b2 %; 4 . (’_) —
. - - = ¢ = C L2 3 .3
Ny .3 R B o XHE - i"”f“?‘“’?
M ag>  fr Y [~e=-\] - B )zé B /3
. 2 : - I 2\ /-1
G % N (=)o) _ 2 (x +1) 8) 931 = 3x3 Xa’ xb = ,;_)—}’(,)( /3>_-_3f11_3_ 14
o -l Pl atb 1% = Bxh xatxb XC -2/3 =)
= 2X3x xaPxb'ye . 3313, -3 -y g
3) o=b5 % =125 " = 3= & g
3,2 ,:2)15) 2
y_ 6.5 e .53 L.cm= 3ba’hbc. A
cY ,—o.-—-—-X‘DO/.=-.’——-XIDD/. 'é_é_/- = - A Jfb‘i _ ;é, 05"
n 125 . 1) . =@ ;a.uul: g = :B_é“ --3 L@ i
y) Bp -BB _, BP .56 ___cofrednt 47 ? i) n-d8 ; dn=4n-3
pe AC . [0) I-Tan's - (—Sh%e s SaB| k= L5 baz5 ;g = 109
7 o R~
B:D :29’_)%5;_: &'8 ! & - &:2__— . C€B‘B/f’°da:f%ds.€l-£’:1’ "Q:’Dﬁ
, ' Sea® ! e Bk . 25 )
BC = Bp4Dc = A 8+3 94*34_.‘1’9_ y_Sh’® _She - Sn= 3 (Qa+(-0d) =¥ T (a1 dlx
B = 5-Bun = s Ay sty (858 *:La:""z- ;lq(&+!oa}_f lh xllo = [S40.

Kindly Send Me Your Study Materials To Us Email ID: padasalai.net@gmail.com

== e e



https://www.youtube.com/@Padasalai-net

www.Padasalai. www.TrbTnpsc.com

o

) a=729; ne _%ﬁé = L oo SU)’HHH,HH;, HIM S THI, 1T, 1T, ) feh AP, | a 43 = b
n-| a
th=an" o {1=7d7(3")=7o?9 PTHATITY o n(s)=8 Fot BA, | {-b=a n
't'r‘ 3 A - .ﬂmj afmest-  ewe  head -(ar3z) =a =y [T-a-3=A4
- P> inn THT, 7 711} =ra(n) - 4 dasihra=F ; b>a+r3=7+3=10
lS)O’!JU‘\ Q6F}B Px’l E’jxﬂ P[n)z ?8!‘_ - 1l i L ,—f '}b = |0
‘ P _:‘;p; 7 ‘ ‘ o?:f) n-%= z,,-[z ij
BH & net BP": ) aeb; d=13-t=7 ;§-97. 3220 =r 3(h) -zs0 =7 [2= 12,
deéfneaﬂ ixx g ”=(L'“) +] = (I’:L,)-H = 134] =y 7‘_+3+7"' =T At YT = | =7 [9:::41,;
[9 Ston Totdoon 4 'ﬂ’. Sn’_'l-[M[] 45”‘, E,mﬂ = T(03)~ 121 028) AN = M ~ 3om
C'a.’(d ¢ —_ = S .
=45, each Valu o the dnt o& 2) [+4+2 by, +a45‘=1+1+3f ,1 BN =BL =hom
fona %) the nw AStandasd doiedin dees| = isx16 X3/ - (240 .',2‘{1‘ nCnu)(;m,_a_j CL=tM-ac—A=9-3 = bwm
not change and % & alo J,.5 | A — K= Z_:_%_«BQ BL+cL —y+b = 16em
1} (+2+3tk = 3,;5-[;,(3 j ) 2[1+2+3+... +J1cﬂ:02[1c%t:)] 24) N arCmam Volume g cone = LT
7% 2% S 4k <325 < 10522 =HOX4! = 1640 B G A O O S A
8) 6417418+ .. + 75 - (142 €34 475) — 3G i tom = an" 3™ in =T [ Ha,,kﬁ— 4 one =Rodils ./uemud-z:]
C1+z+3+...+{s‘> s G o an={ ; (P tom ~1C yan™ =
= 75X7é __ls‘XfL 75X38— IS %8 ‘?qr#aﬂy—,qf‘ - 2: __ﬁf' z)'ﬂk 3 30> cg {ﬁ '4/) 9,b/l_,b q/ /b)L))}
>l - —Is x
= oL ﬂ@:/ﬂw an: (‘,ya_(‘zcz_(f h(S):
n o
= 285D ~ |40 = a#so// a=y. - The 6P L4 c\.a."‘-,an",..&. bt A - ql’,ﬁb\q otfeast one
9 121 (a+b)? (4y)* {6-2)" T2 3(‘ - —t y Jbab-’j
ng(b'c)"(a—b)”' [b—T)ﬂ ) 23) Ax A = 3x3 =9 elwudz' 5 ?Ml Y (b 4)9
f'b.dq«l D‘fﬁﬂﬂla’md 631(9)3) ,63»5, y - e
= [t (e y ) (o) |y | (arigf] G20 (10D < Lo D 3
1 (b-¢)” (a%b)* (,<)* [ Cagp || Axn = {104y x {100 h(a)=
2§ i) (00), (4,1, (0,4, 1200) , | pia) = n(R) |
A M-A- SENTHIL. KUMARAN. (0:1), Ld,—r7 (1y0), (t,rj | ;_L

Kindly Send Me Your Study Materials To Us Email ID: padasalai. net@gmall com



https://www.youtube.com/@Padasalai-net


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

